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1
{ 1,008
1
2,20
1t 2 Notacion:
hidrogeno
6,968 9,012 f Ami 1,008 | Masa atdmica / u
3 4 2 Numero atomico L "1 | Estado de oxidacién
0,98 . 1,57 Electronegatividad | 2,20
(Pauling revisada) s
LI Be Simbolo
15_2_251 1s2 _2s_z . ;sl Estructura electronica
litio berilio hidrogeno | Nombre
11 22,95; 12 z4,3§
0,93 1,31M
MNejzs || hej3s? 3 4 5 6 7 8 9
sodio magnesio
19 391020 4008121 4496|122 4787 (123 5094|124 52002 5494196 558527 5893
0,82 ! 1,00C 2 1,36 154 34 1,63 2345 1,66 236 1,55 234567 1,83 23 1,88 23
[Ar]4s? [ArJ4s? (Arj3dlas? || [ari3das? || [arj3a3as? || ar3aSast || [ar3a®as? || [Ar13d642 | [Ar]3d7 4s?
potasio calcio escandio titanio vanadio cromo |[manganeso|[ hierro cobalto
85,47 87,62 88,91 91,22 92,91 95,96 101,1 102,9
37 47138 74739 3[40 i 5142 oaute 43 4744 oames 45 3
0,82 b 0,955 1,22 1,33 1,60 b 2,16 1,90 2,20 2,28 h
[Kr]5s! [Kr]5s? [Kriadlss? || [krjad2ss2 || [krlad¥ss® || [KradSss! (| [krlass? | [krlad7ss! | [Krlad8ss!
rubidio estroncio itrio circonio niobio || molibdeno || tecnecio rutenio rodio
132,9 137,3 138,9 178,5 180,9 1838 186,2 190,2 192,2
5 11 %6 57 n AL HU 23456 1 -1,2,4,6,7 76 234,68 77 23,46
0,79 0,89 1,10 1,30 f 1,50 2,36 1,90 2,20 2,20
[XeJ6s [Xel6s? ixelsat6s? |ixelaridsa26s2|[xe]ar 503652 || xe1ar 45d%6s2 | [xe]4r 4505652 [Xe]af!45d652([Xe]4f 4547652
cesio bario lantano hafnio tantalio || tungsteno renio osmio iridio
87 . |88 2 1189 /(104  _105  _|106 (107  _[108  _j109 .
“Fr |"Ra | Ac || Rf | Db | Sg | Bh | Hs | Mt
[Rn]7s! [Rn]7s2 [Rnj6d'7s2 | |Rn1st 46d27s2|[[Rn]5¢ 46375 2|[Rn15t 146?752 [[Rn]5F 14605752 [|[Rn]5¢ 1466742 ||[Rn]5F 1 46d7 752
francio radio actinio || rutherfordio |[ dubnio || seaborgio | bohrio hassio meitnerio
140,1 140,9 144,2 150,4 152,0 157,3 158,9
8 ?,?z 34 '1523 34 ?,94 3 ﬂz 3 9%7 23 16,§o 23 9,‘30 3 16§o 34
5 Pr Pm | Sm| Eu Th
& || xegartsales? || (xelarsa%s? || xelat*sa%ss? || [xe1arSsa%s? || [xear®sa%ss? || [xe]ar5a%s? || [xelarsales? || [xelardsal6s?
cerio  |praseodimio|| neodimio || prometio | samario europio | gadolinio terbio
232,0 2310 238,0
(0 80, P9 9, sese[% sase] B sese]% [T e
=
£l Th Am Bk
< || [rojea7s? |[(Rn152%6a27s2 [|[Rn5t36d 72 | (Rjst46ats? [|[Rn1sto6d27s2 || (Ra]st76d07s2 | [Rn1st76d 752 [ [rn)5t6dL7s?
torio protactinio || uranio neptunio || plutonio || americio curio berkelio




13 14 15 16 17
5 1o,s§ 6 1§,oi i 13440& 8 16,0(2J 9 19,0({
+ + - -
2,04 2,55 T 3,067 || 3,44 3,98
152 252 2p1 152 252 2p2 152 262 2p3 152 252 2p4 152 252 2p5
boro carbono | nitrégeno || oxigeno fluor neon
13 269814 280915 3097(16 3207(17 3545018 399
1,61 31190 219 5| 258 46|31 L3S Y 0
Al | Si Cl | Ar
10 11 12 INej3s23p! | [Nep3s?3p? [N«;]3s23p3 (Net3s?3p* || [Nej3s23p® | [Nesss?3p®
aluminio silicio fosforo azufre cloro argon
28 58,(39 29 63,15,5 30 55,33 31 59,7§ 3 72,6,3 k] 7:39§ 34 172’49,2 35 11,739,%%(7) 36 83'08,2
191 1,90 1,65 1,81 2,01 2,18 2,55 2,96 3,00
[Ar]3d84s2 || [Ar13dl0s! || [Ar]3a1%s? [|[Ar13d1%s2apl{|[Ar13d2%s24p2f[Ar]3d1%s24p3 ([ Ar13d10s24p4 (| Ar13d 1 %s2ap® fLAr]3d1 0as24pb
niquel cobre cinc galio germanio | arsénico selenio bromo cripton
46 106447 107948 1124(49 148[50 t87(8] 1218 f5) 127653 1269 k54 1313
2,20 d“ 1,93 1,69 1,78 1,96 241505 35310 246 || e *3S7 ,56"1'2'4'6'8
[kr14d105s0 || 1kr14q105s1 || [Kr14d105s2 (|[Kr]4d205s25pLf|fKr]4d105s25p2(|Kr14d105s25p3flKr14d  O5s25p4([Kr14d105525p5[Kr14d105525p6
paladio plata cadmio indio estano | antimonio teluro yodo Xenon
195,1 197,0 200,6 204,4 207,2 209,0
2,28 2,54 2,00 1,62 2,33 2,02 2,00 2,20 2,20
Pt | Au i
[xe]4r1450%s [ xe]ar 451051 [ xe 41451 0652{|xe]ar 45dtOesPopt|[[we]art4sdtO6sPep?[xejart 45t O6s26pR [ ke art 45 Ops2ei
platino oro mercurio talio plomo bismuto polonio
[Rn]5t 146475 1{ltRn]5r 14601075 1 1Rn]sr 46d" 072 [Ralst 6t07527p1[Rn]st 6t075 272 R L4gctO7s 2753 Rndst et 75270 Rnystidt0rs 27 rmnsst etOrs g
darmstadtiof| roentgenio || copernicio | nihonio flerovio || moscovio | livermorio || tenesino [ oganeson
66 162,5 67 164,9 68 167,3 69 168,9 70 173,0 71 175,0
1,22 1,23 1,24 15 Pl 2y 3
Dy | Ho | Er | Tm | Yb | Lu
[xe]af 105002 [ [xe]ar 15d%6s2|[xe]4f1 2% 52| [xe]4r 3500652 [ xe14r 145%s2||[xe]4f 451652
disprosio holmio erbio tulio iterbio lutecio
98 21199 1100 _jf101  _j{102  _}103
1,30 1,30 1,30 1,30 1,30 1,30
Es | Fm No | Lr
[Rn15t%6d17s2|[ [Rn1sfilzs? || [Rnjsi27s2 || [Re1sE237s2 || (Rnjsfi47s2 [[[Rn1sfidealzs?
californio || einsteinio fermio ||mendelevio|| nobelio laurencio
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